
HYDRAULICZNY SYSTEM PIVOT - HYDRAULIC PIVOT 350 PLUS

IN.05.215/ IN.05.215.HO
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CAM
ACTION

SMOOTH
OPEN

Min.
40mm

KG
350

2-4
POWERDDA

±3mm

Power 
adjustment 
by spring

PL



Spis treści

Niezbędne narzędzia

Narzędzia w zestawie

Niezbędne narzędzia
Wymiary drzwi 
Rysunki techniczne 
Frezowanie
Schemat wiercenia 
Instalacja
Regulacja położenia 
Regulacja siły 

Regulacja szybkości 

2
3
4
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18
20
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Wiertło Ø12mmŚrubokrętWiertarka

IN.05.214.16                              IN.05.214.9
Klucz imbusowy 2,5 mmSpecjalny klucz Klucz imbusowy 5 mmSpecjalny klucz

Poziomica
laserowa

Specjalny klucz Szablon montażowy
IN.05.ST

Szablon montażowy
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2,5 54

IN.05.215.50 (opcjonalnie)  IN.05.215.51 (opcjonalnie)



Wymiary drzwi - sposób obliczania osi obrotu względem szerokości oraz ciężaru drzwi.

B

A = B+C

C

M
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m
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X=Y-20

(Máx 3000mm)

A < X
B < C

Tabela do obliczania szczelin
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Rysunki techniczne
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Rysunki techniczne
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110

47,5
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Frezowanie
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Płytka sufitowa

Górny zawias

Szczelina 8 mm do zewnętrznej
strony drzwi

Oś obrotu



 
45

Ø10 

25

248

299

31

32

R5

68,5

92

18

Frezowanie
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Zawias dolny

Oś obrotu

Płytka
podłogowa



Schematy wierceń

IN.05.215.51
(opcjonalnie)

IN.05.215.50
(opcjonalnie)

Załącznik A                                                                                  Załącznik B

Zobacz załączniki

Załącznik A

Załącznik B

Skorzystaj z załącznika A lub
profesjonalnego narzędzia IN.05.215.50

Skorzystaj z załącznika B lub
profesjonalnego narzędzia IN.05.215.51
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OSIE OBROTU MUSZĄ BYĆ
WYŚRODKOWANE.

OSTRZEŻENIE - RYZYKO NIEPRAWIDŁOWEGO
DZIAŁANIA!



Ø12

45

Regulacja po
utwardzeniu kleju

Przestrzegać czasu utwardzania 
określonego przez producenta kleju.

25

1(a)

UWAGA:

Akcesoria mocujące i system kotwienia (mechaniczny lub chemiczny) należy dobrać

odpowiednio do konstrukcji, w której produkt będzie stosowany.

Wybór ten, podobnie jak montaż, powinien być dokonany przez profesjonalistę.
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Instalacja

Opcja A - BH1

STANDARD

2,5

Podłoga betonowa



8

Ø12

45

UWAGA:

Akcesoria mocujące i system kotwienia (mechaniczny lub chemiczny) należy dobrać

odpowiednio do konstrukcji, w której produkt będzie stosowany.

Wybór ten, podobnie jak montaż, powinien być dokonany przez profesjonalistę.

Instalacja

 1(b)

Opcja B - BH1
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2,5

Podłoga z orzewaniem
Regulacja po
utwardzeniu kleju

Przestrzegać czasu utwardzania 
określonego przez producenta kleju.



86

28

UWAGA:

Akcesoria mocujące i system kotwienia (mechaniczny lub chemiczny) należy dobrać

odpowiednio do konstrukcji, w której produkt będzie stosowany.

Wybór ten, podobnie jak montaż, powinien być dokonany przez profesjonalistę.

Ø6,5

1(d)

Stal

Opcja C - BH1

Podłoga łączona

Opcja D - BH3

Instalacja

 1(c)

Instalacja
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Instalacja

Przestrzegać czasu utwardzania 
określonego przez producenta kleju.

Dociąć na wymiar
(IN.05.214.8)

3

2

Instalacja
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IN.05.UP1

Regulacja po
utwardzeniu kleju



Wstępna regulacja przed
montażem

Na siłę zamknięcia może mieć wpływ zmiana
ciśnienia w przestrzeni.
Na przykład: klimatyzacja, wymuszona wentylacja,
wiatr itp.

Opcjonalne akcesoria wspomagające zatrzymanie przy 0º
w przypadku dużych wahań ciśnienia.

Instalacja

#2 #4
- +

4

Liczba
obrotów

Waga Kierunek Siła

4

0

6

50-160

150-260

250-350

2
3

4

-

*
+

Ustawienia fabryczne
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Regulacja siły
Klucz imbus 5mm

5

-

+

IN.05.215.A

IN.17.012
Magnetyczny pozycjoner: Materiał - Neodym (czarny)



Instalacja
5
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IN.05.UP1

IN.05.215.A



Instalacja
6

Jeśli oś zostanie zainstalowana w niewłaściwym

położeniu, drzwi nie zamkną się prawidłowo i

będą działać w niewłaściwym kierunku.

Obróć o 90º zgodnie ze stroną montażową.

Ryzyko uszkodzenia w przypadku montażu osi w niewłaściwej pozycji.
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IN.05.ST



Instalacja
7

Instalacja
8
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W przypadku
prowadzenia kabla
(opcjonalnie)

*

*



Instalacja
8
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4

Klucz - IN.05.214.16

Otwór 2



+/-3
 mm

Regulacja położenia

+/- 4º

3mm 3mm

Klucz - IN.05.214.16
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OSIE OBROTU MUSZĄ BYĆ
WYŚRODKOWANE.

OSTRZEŻENIE - RYZYKO NIEPRAWIDŁOWEGO 
DZIAŁANIA!

4

BH1

BH3

Otwór 1



3
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Klucz imbus 3mm 

2,5 Klucz imbus 2,5mm

Regulacja położenia

Podczas regulacji położenia drzwi kierunek ruchu jest przeciwny do kierunku śruby.

Podczas regulacji położenia drzwi, kierunek ruchu jest taki sam jak kierunek śruby.

BH1

BH3
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Regulacja siły

#2 #4

Regulacja siły

Klucz imbus 5mm

-

+

5

+-

IN.05.215 - MI0572
ZAŁĄCZNIK C

Regulacja szybkości i siły

LICZBA
OBROTÓW

WAGA KIERUNEK SIŁA

4

0

6

50-160

150-260

250-350

2
3

4

-

*
+

Ustawienia fabryczne
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IN.05.215 - MI0572
ZAŁĄCZNIK C

Regulacja szybkości i siły

Szybkość
zamykania1           110º - 15º

15º

15º

110º

110º

90º

90º

Szybkość
zamykania - domyk2            15º - 0º

15º

15º

110º

110º

90º

90º

Klucz do regulacji szybkości

15º - 0º 

110º - 15º 

Regulacja szybkości

Szybko

Wolno
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5º 5º

Klucz do regulacji szybkości

15º - 0º 

110º - 15º 

Regulacja szybkości

Nie używać siły podczas dokręcania lub odkręcania.
Nie przekraczać kąta 5º bez sprawdzenia.
Podczas dokręcania lub odkręcania należy wykonywać płynne ruchy.
Jeśli drzwi nie zamykają się, nie należy dociskać ich na siłę.

UWAGA! RYZYKO USZKODZENIA

Szybko

Wolno


